

Πατριαρχική Θεία Λειτουργία και Γιορτή Νεολαίας στην Ι. Μ. Γουινέας

Την Κυριακή 11 Νοεμβρίου, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Ελευθερίου στο κέντρο της πόλης Φρίταουν, στην Σιέρρα Λεόνε. Στην Θεία Λειτουργία συμμετείχαν, ο Σεβ. Μητροπολίτης Γουινέας κ. Γεώργιος, οι Αρχιμανδρίτες Θεμιστοκλής Αδαμόπουλος και Αθανάσιος Καγιέμπε και όλοι οι ιθαγενείς Κληρικοί. Από πολύ νωρίς εκατοντάδες Ορθόδοξοι ιθαγενείς, καθώς και οι μαθητές των Ορθόδοξων εκπαιδευτηρίων είχαν κατακλύσει το εσωτερικό του Ναού και τους γύρω χώρους.

Ο Πατριάρχης συγκινημένος εξέφρασε την χαρά του για την μεγάλη αλλαγή που είδε στην χώρα μετά την τελευταία του επίσκεψη το 2012 και θαύμασε την πρόοδο της Ορθόδοξου Εκκλησίας, ιδιαίτερα στον εκπαιδευτικό τομέα, τονίζοντας πόσο σημαντικό είναι η Εκκλησία να στηρίζει τα νέα παιδιά. Ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο, τον π. Θεμιστοκλή και του συνεργάτες τους για τον αγώνα τους, την εκπαιδευτικό κα Μαίρη Άνταμς, υπεύθυνη για την άψογη λειτουργία των Ορθόδοξων εκπαιδευτηρίων και την εκπαιδευτικό κα Ελένη Αθηνοδώρου, υπεύθυνη για όλα τα προγράμματα που αφορούν την νεολαία. Επίσης, ευχαρίστησε τους παρόντες εθελοντές Ιεραποστόλους από την Ελλάδα, την Αμερική και την Γουατεμάλα, καθώς και το συνεργείο της ΕΡΤ που ακολούθησε την πορεία του στην Σιέρρα Λεόνε. Τέλος, ευχαρίστησε τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Άλεξ Καρλούτσο από την Αμερική, που στηρίζει την Ιεραποστολή στην Σιέρρα Λεόνε και τον ανακήρυξε Μεγάλο Ευεργέτη του Πατριαρχείου και της Ιεραποστολής.

Μετά την Θεία Λειτουργία, ο Μακαριώτατος ευλόγησε την τράπεζα αγάπης που είχε ετοιμαστεί στον προαύλιο χώρο του Καθεδρικού, όπου προσφέρθηκε φαγητό σε όλο το εκκλησίασμα.

Το απόγευμα, ο Πατριάρχης παρακολούθησε την γιορτή της νεολαίας στην αυλή των Ορθόδοξων εκπαιδευτηρίων στο Τάουερ Χιλ. Τα παιδιά όλων των ηλικιών και η χορωδία της Ιεραποστολής παρουσίασαν με μεγάλη χαρά ένα όμορφο εορταστικό πρόγραμμα αφιερωμένο στον Πατριάρχη τους. Ο Μκαριώτατος ιδιαίτερα συγκινηθήκε με την παρουσίαση της χορωδίας των τυφλών παιδιών της ιεραποστολής.

Τη Δευτέρα 12 Νοεμβρίου, ο Μακαριώτατος ολοκλήρωσε την 12ήμερη Ιεραποστολική περιοδεία του στην Δυτική Αφρική και αναχώρησε για την Αλεξάνδρεια συνοδευόμενος από τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο. Στο αεροδρόμιο τον Πατριάρχη προέπεμψε ο Υπουργός Εξωτερικών της Σιέρρα Λεόνε, ο οποίος τον ευχαρίστησε για μια ακόμη φορά που επισκέφθηκε την χώρα του και που ευλόγησε τον βασανισμένο λαό της.